
Montageanleitung
Transportbox-Halter für Omnium Cargo und Zarges 40862

Letzte Änderung: 27.10.23

- 1 -



Benötigtes Werkzeug

• Gabelschlüssel: 17 mm.

• Inbusschlüssel: 4 mm, 6 mm, 8 mm.

Drehmoment

In der folgenden Beschreibung werden Drehmomente angegeben um zu 
beschreiben wie fest die Schrauben angezogen werden sollen. Wenn du 
keinen Drehmomentschlüssel zur Hand hast hier eine kleine 
Hilfestellung.

6-8Nm Ist der Inbus ca. 20cm lang musst du mit einer Kraft 
drücken die etwa 4kg entspricht

15-20Nm Ist der Inbus ca. 25cm lang musst du mit einer Kraft 
drücken die etwa 8kg entspricht.

- 2 -



Montage

1. Omnium Rack demontieren.

x4 M10 Schrauben zur Befestigung des Racks entfernen.

Rack abnehmen.

- 3 -

2 x M10
2 x M10



2. Querbalken montieren

x2 M10 Muttern und Zwischenlegeringe am Querbalken lösen und 
abnehmen.

Den Querbalken mit den x2 M10 Zylinderkopfschrauben in die Rahmen-
Bohrungen über dem Vorderrad einsetzen.

Der Pfeil auf der Oberseite des Balkens zeigt nach vorne

Zwischenlegeringe und Muttern auf die Zylinderkopfschrauben setzen 
und mit einem Drehmoment von 15Nm bis 20Nm anziehen.

- 4 -

1 x Zwischenlegring
1 x M10 Mutter

1 x Zwischenlegring
1 x M10 Mutter

15-20Nm



3. Aufnahme unter dem Lenker montieren

x2 M6 Schrauben lösen und Klemmblech entfernen.

- 5 -



x2 M10 Muttern an der Aufnahme lösen und abnehmen.

Die Aufnahme mit den x2 M10 Linsenkopfschrauben in die Langlöcher 
unter dem Lenker einsetzen.

Zwischenlegring und Mutter wieder auf die 2x M10 Schrauben aufsetzen 
und mit einem Drehmoment von 15Nm bis 20Nm anziehen.

4. Die Box befestigen

Die zwei Klemmen am Querbalken durch lösen der x2 M6 Schrauben 
nach unten drehen.

- 6 -

1 x Zwischenlegring
1 x M10 Mutter1 x Zwischenlegring

1 x M10 Mutter

15-20Nm



Die Box in die Aufnahme am Steuerrohr und in den Querbalken 
einsetzen

- 7 -



Die Box in die mitte des Halters und nach vorne schieben.

2x M6 Schrauben und Klemmblech einsetzten und mit  6Nm bis 8Nm 
anziehen.

Die zwei Klemmen am Querbalken nach oben drehen und die x2 M6 
Schrauben mit  6Nm bis 8Nm anziehen.

- 8 -

6-8Nm

6-8Nm



Fertig!

Viel Spaß beim Radeln!

- 9 -


	Benötigtes Werkzeug
	Montage
	1. Omnium Rack demontieren.
	2. Querbalken montieren
	3. Aufnahme unter dem Lenker montieren
	4. Die Box befestigen


